
 

 

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO  

DELLA SOCIETÀ‘ SPORTIVA “PORTUENSE CICLISMO A.S.D.” 

 

 

      Il giorno 21 novembre 2022, alle ore 20:30, si è riunito, presso il “Centro dell’Olmo”, sito in via Carlo 

Eppi, 10/1 a Portomaggiore, il Consiglio Direttivo per discutere il seguente o.d.g.: 

 

1) Sede sociale; 

2) Tesseramento 2023; 

3) Cena sociale; 

4) Bilancio GF Tra valli e delizie; 

5) Varie ed eventuali. 

 

Consiglieri presenti: Bertoni Mario, Checchi Mauro, Deserti Roberto, Pigaiani Valentino, Ravaglia Marco, 

Serboni Diego e Villani Fausto.  Baraldi Andrea Rosati Andrea (in collegamento video) 

Invitati: Ass.re Angelo Trentini 

iI sig. Rosati Andrea (Presidente) incarica il sig. Villani Fausto(Vicepresidente) a verbalizzare la riunione.  

 

      Al primo punto dell'o.d.g. 
Il Presidente ringrazia l’assessore Trentini per avere accettato l’invito e chiede quali siano le intenzioni 

dell’Amministrazione rispetto alla nostra richiesta di poter avere in uso una stanza da adibire a sede sociale. 

L’Assessore riferisce che a fine anno scadranno tutte le convenzioni in essere e andranno a rinnovo. I tempi 

tecnici portano a risoluzione in primavera. Nel frattempo l’Amministrazione ha preso contatti con l’AVIS 

per sondare la disponibilità a condividere la saletta riunioni dove è presente l’ascensore. Ciò sarebbe 

sufficiente per le riunioni del Direttivo mentre per le assemblee propone di usare la sede civica di Maiero 

che è immediatamente fruibile e dotata di tutto il necessario. 

I componenti del Direttivo valutano la proposta, purché sia effettivamente temporanea, e accettano di 

incontrare AVIS per accordarsi sull’eventuale utilizzo della loro saletta. 

Il consigliere Ravaglia sottolinea che, qualora si rendesse disponibile una stanza nell’edificio di via Fiume, 

ci sarebbe il problema delle barriere architettoniche in quanto i locali da utilizzare sono al primo piano. 

Propone ai presenti di acquistare, coinvolgendo anche le altre associazioni, un montascale per permettere la 

fruizione dei locali anche a coloro in difficoltà deambulatorie. La proposta viene discussa e si rimanda la 

decisione a quando verrà effettivamente assegnata la stanza. 

Punto 2 
Per il tesseramento 2023 l’UISP ha adottato la tessera elettronica pertanto i richiedenti dovranno avere 

un account e-mail. Al momento sono stati tesserati alcuni componenti del Direttivo e pochi altri. 

Il Direttivo si impegna a fare campagna informativa nei vari momenti di incontro.   

Punto 3 

La cena sociale si farà il giorno 1 dicembre presso l’AMADEUS Pub. Durante la serata verranno premiati i 

soci che hanno partecipato ad almeno 10 manifestazioni tra raduni e GF. I premiati saranno 23. 

Verrà data informazione della serata attraverso la chat Portuense ciclismo. 

Punto4 
Il vicepresidente espone il bilancio consuntivo della GF Tra valli e delizie svolta il 16 ottobre u.s. 

I presenti manifestano la loro soddisfazione sia per l’ottimo risultato in termini di presenza che per il buon 

risultato economico. 

 Varie ed eventuali 
Non essendoci varie la riunione ha termine alle ore 22:30. 

 

 

     Letto, approvato e sottoscritto. 

 

        IL SEGRETARIO     IL PRESIDENTE 

          Fausto Villani                     Andrea Rosati 


